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XVI. DANI POVIJESTI

XVI. Dani povijesti trajali su u periodu od 26. do 
28. travnja 2023. godine i odvijali su se na Odjelu za 
povijest, točnije u DHM dvorani. Tema ovogodišnjih 
Dana povijesti bila je Religija i sukobi kroz povijest sa 
svoje četiri tematske radionice: Religija i politički su-
kobi, Vjerska diskriminacija – nekada i danas, Jedna 
vjera više dogmi, Načini provođenja vjerskog nasilja. 
Skup je za te Dane povijesti brojao  rekordan broj su-
dionika iz međunarodnog prostora pa smo tako imali 
kolege iz ISHA-e Ljubljana, ISHA-e Bograd, ISHA-e Niš 
i ISHA-e Sarajevo, uz naše domaće kolege iz ISHA-e 
Zagreb, ISHA-e Pula, ISHA-e Osijek i ISHA-e Split. Prva 
dva dana kolege su izlagali svoje dvadesetominutne 
prezentacije.

Neke od tema koje su kolege i kolegice prezentira-
le vezane su antički, srednjovjekovni, novovjekovni te 
moderni period. Sveukupno je u izlaganjima na struč-
nom studentskom seminaru sudjelovalo 35 sudionika 
s 29 prezentacija. Neke od tema koje su se mogle čuti 
su: Metode mučenja i kažnjavanja vještica u HR , Vjerski terorizam u Japanu na primjeru Aum Shin-
rikyo , Avignonsko sužanjstvo, Položaj Židova u Bizantskom Carstvu , Katarska Hereza, Cipar između 
vjere i politike te mnoge druge zanimljive teme. Pri početku ta dva dana prvo su prezentirali pro-
fesorica i asistent sa Odjela za povijest u Zadru. Treći dan ostavljen je za nešto više druženja među 
kolegama pa je odrađena šetnja gradom odnosno, upoznavanje sa povijesnom baštinom Poluotoka 
te posjet Arheološkom muzeju. U predvečernjim satima održan je svečani domjenak za uzvanike. U 
20.00 krenuo je povijesni kviz u Studentskom klubu Božo Lerotić za sve studente, a na kraju zabava 
do 2.00. 

Svake godine Dani povijesti okupljaju sve više aktivnih studenata koji prezentiraju i aktivno 
podržavaju ostala izlaganja drugih kolega. Uz studente koji su velika podrška, studenti i Udruga op-
ćenito imaju veliku podršku od profesora, pročelnika i cjelokupnog Odjela za povijest. Svake godine 
pokušavamo odabrati što kreativniju i otvoreniju temu koja će privući i studente srodnih znanosti 
jer ne želimo nikoga isključivati. Povijest je znanost koja se ne može sagledati samo s jedne strane 
te se trudimo umrežiti sa studentima drugih odjela.
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Godine 2022. imali smo rekordan broj gostujućih studenata iz drugih zemalja što je dokaz da su 
sudionici s prošlih Dana povijesti otišli zadovoljni i puni ugodnog iskustva kojeg su prenijeli ostalim 
kolegama unutar i izvan granica Hrvatske. Od velike je važnosti napomenuti i da se na skupu studen-
ti upoznaju, dijele vlastita iskustva, zapažanja i znanja. Našim je studentima cilj predstaviti aktivnost 
Udruge, Odjel za povijest i Sveučilište u Zadru kao jednu složnu akademsku zajednicu. 


